



ЛЕПЕШКА ДЛЯ КОРОЛЕВЫ

В этой рубрике телеведущая ЕЛЕНА УСАНОВА, автор проекта handmade food, рассказывает о еде просто и со вкусом. Как выбрать ресторан, где любимое блюдо приготовлено лучше всего? Как повторить кулинарный шедевр дома, если выдалось свободное время? Советы Елены Усановой и ее фирменные рецепты помогут вам сориентироваться в гастрономических трендах

3 года своего существования пицца покорила многих любителей вкусной еды умением быть всегда разной. Выражения рецептов ее приготовления поражают изысканностью вкусов и начинок. У этого яркого блюда не менее примечательная история. Тот, кто называет родиной пиццы солнечную Италию, будет прав... и ошибется. Прототипом пиццы считаются лепешки, которые еще в V веке до нашей эры персидские воины в долгих походах готовили из боевых плоских щитов с начинкой из сыра и фиников. Современный же способ приготовления пиццы впервые был применен в ватичанской Франции. Древние греки пекли дармистические сыр, тук, зелень и овощи на сырое тесто, поливали оливковым маслом и только

потом выпекали. Такой простой хлеб с начинкой назывался «райзитас». У древних Римлян это блюдо получило название «распета», кроме сырь, они использовали овощи, фарш из баранины и соевыйтворог. В Японии обожают пиццу с утроми и кальмарами, в Бразилии - с зеленым горошком. Но история этого блюда была бы не полной без легенд. Одна из них связана с классикой пиццы - «Маргаритой», название которой дала сама королева. Ей так понравилось блюдо бедняков с начинкой из помидора, сыра «Мадарина» и базилика, что она приказала выпекать его в печах ее дворца Каподимонте. Рецепт домашней неаполитанской «Маргариты» мне удалось выведать у шеф-повара Константина Ильиня и Алексея Сандулик, руководством которых я проходил мой урок лепки.

© Елена Усanova

ВЫБОР OK!: РЕСТОРАНЫ, В КОТОРЫХ ГОТОВЯТ ПИЦЦУ С САМОЙ ХРУСТАЩЕЙ КОРОЧКОЙ



«ПАСТА И БАСТА». Уютная trattoria в европейском стиле. Дизайн интерьера яркий, но ненавязчивый. Ощущение не то что с изображением блуд - удачный элемент дизайна, но выбор, правда, это не упредает, попробовать хочется все. Пицца Круа Румела с парижской ветчиной на тонком тесте напоминает воспоминания о солнечной Италии.



460 руб.



«LUCIANO». Ресторан с классическим интерьером в кирзовом тоне: уютные полу кресла, большие диваны, абажуры, поклоние бумажным фонарикам. В деревенской печи пекут неаполитанскую пиццу по традиционным рецептам. Мой фаворит - «Кальдьон» с салтык пикант, крекетами, сырками, брокколи и соусом пизати.



510 руб.



«MONTALTO». Это городское кафе-студия с кирзовыми стеками, высокими потолками. Здесь делают пиццу из плотного теста, поэтому лепешка всегда получается разной формы, с аппетитно неровными краями и сочной начинкой.



290 руб.



ПИЦЦА «МАРГАРИТА»

ПРОДУКТЫ:

• 100 г тонкой яичной муки (не лей помес) • 75 г белой пшеничной муки • 125 г сала «Маргарита» • 10 г сыра «Барилот» • 1 лягушка базилика • 200 г томатного соуса • соль • 5 томатов в собственном соку

1 В теплой воде смешать соль и дрожжи, добавить муку и замесить тесто. Накрыть тесто чистым полотенцем на 20 минут. Далее скатать тесто в форму для пиццы. Оставить васте на 2-3 часа.

2 Для теста разогреть в микроволновке томаты вместе с соусом, добавив соль по вкусу.

3 Выложить на скатенное большое количество теста, разложить на тесто руками и держать 25-30 см. Делать это с минимальным количеством прикосновений к тесту, чтобы тесто было гладким.

4 Выкладывать тесто на разогретый противень, смазанный томатным соусом, добавив тонко нарезанные кусочки сала «Маргарита», начинки из базилика, поливая оливковым маслом и вспарывая сыр «Барилот».